

会誌 5 月 276 号総会資料 正誤表

総会資料に下記の通り誤りがございました。
お詫びして訂正いたします。

正誤箇所	誤	正
14 頁左段本文 34 行目	(8) 2023 年度賛助会員 16 社 (順不同)	(8) 2023 年度賛助会員 17 社 (順不同)
14 頁右段本文 8 行目	株式会社東日本メディカル	株式会社東日本メディカル.
14 頁賛助会員追加		株式会社日本トリム